M /30

e

(B L= ex 3 —r5x ) k>

Solutron
Use Brwcivdss Jheorecs
\ ¢ -3/ —/5 o
e -2y 2 | -1 /R
e :

}#ECD‘OA/ 2.3 /

() 7L/x): X3 9xPp 17x /S
X = e 2 ro
—73‘\46/ M»( ‘F&'{ 9@14})

Joloctr
/z"gw f/)d -5 =D

X = 2 fep een .
X~ 2+ /Zzytéqf( Do 7/'*’40""‘)

T fou ) X=(24) | £1¥

X <(2#) / %/x/
/74»4/&-4

X - 2%3& Z—t) / %/’7

Q-z)d /%/,;}
<)c vt 9+s) | 7Y
»< Tyxts) /7[/»</

SLhy e o 3 3¢ +09

Howewel # 6 - M:&ﬂ’?
X - 3
2 2 "
X4t & Jx P 7x AT X - S
“xPrex® 95X

/ —2xp /R4 - /5
faxt-j2x K15

4, %&L ét v 45)[1»7\ /
yé/ ﬂq -/ﬁh.b @s»g o

[ X, = 2 -t

Z X, ~ 5

O/ o e Wit A w Jb 4 e
A o0 /MJ?lfAD g
Mé%“»cf At i?)":" Su

@,//x) yx’+€x—2x~/

- I o




-
26

@ 7L/><): K10 27 FloX £
X =( }er°
Fod ag Hu KL
ottt i \
—C => |
));;(.“ fe’:, (/’)u (oyufci?‘e )PWJ %m)
y ! ] © 27 ke, 26

¢ | 1O+ \O\'-FLQ % ’e)

- 1o 26 o)

X?”T\
%L)() -0 e )(h‘ =0 _2&_ T
xZ 10Xt 26 =©

_1o*r V100-10Y -1_(_)_:2(
‘—"’-‘_——— —

X =
e 2 2

Yy

)

.

x= -8 td
o e

&D 4= Sy 4yoxXT— 2X-12

(1M90&<ﬁﬂbuuﬂfyﬂk

t
—

)

}
x

j))12'13) 1")16, tlZ_

o2, te,t3, t¢, rC, &, t R, L2y
@ ]+ -r,'
!ie’]t),w:z,tz, te,te, T2, 112 ,;?
! \ ! o \ 3
1 3é’i}'iTa)i§¢}tg)tgst9,>
t%) i%,,ﬁ
y 4o -2 -2 .

L)_ 1% ; )
©—5 24 <2 29 0 Hs(x-pfauxisexid
] .,
-3 F"‘ e © J("}Q‘,“EBWEXZ” w4y

e _ g «)
22 2 E
QUXLl6 =0 @ 50 201
v o=t
3T —

) 4= Yo
- e (x-L)(x+ 2B+ 2)

=a2(x-4)a(x3)BHE2

;};Y};?—( 2x-1) (24 3)( 3 )U’f)

).

Ok Wwa%c WMS{)";)‘—?ag
cau ‘M’\K, I .
T 202302042

IS,

@%{x): 2yx® L 80X + 82X ¥
Do bt rocliouad  FRreR

6 U Zqﬂ

- —— = —



Jor a ,Zcmzér ‘fac_‘foh;j‘z w @ Fud j?[)() I ‘L@«a‘l’
with okt o v cdfedeah, OQJC““‘JV .

WL/x)’ o Q(XvL—lzl()u ) (x¥ 9) X = -S 30 vo 94 W f'&ug 3

\7[/%) —z(2x+|)(2x¢3)(3>1+/
:@Lg) = 3L
QEZ)%M)(}FQCX,)<¥ ) do ok o |
d ot Hre Jevea X=-3 qwoéf - > =2
falidtion Q<+3‘j’ \ Px)

Y = gt isref09=3
O%w) o T=> xH';j}(\wﬁ;f’Qq.@ - oo ¢ Yoo CJT&G&/{ <H(¢)
Q")g"o e x-l=0 =3 X=/) TWHF** ) (x):aQ@rz)

o o jwwf&“ > [y =3¢
hew X=3, (%)
L —lo =0 <=> oo =" X,-rro )
y 36 = @@) => A ,‘:.-41,,..,.-

IV " ‘/Uw{jbt, My'
\‘” mH ) H:LX C)(—L%) /

(7) 4= ox-3) (2140
%Wd\ AUL‘HAL W e - ide _’VxD LuCla J(’&Q‘*
wa\m OUWL\;&[X) ZE %ﬁ R
g has TELdhrtiily 2

,(//X)/o == '
N b
L,(, \f&cu’a )

><+x z> —o<=> X4 X-2 =
=R 9

(xw,)(\( )) =0 |\\ Y@“)-’ —y

x= -2 o X=1 _

o %ws‘;( o S FU&B Mm
@—w oo > x4V =° ey w0 of wuth 2 =D
| Jero quwu’m@«r@ é\]z, 9) 57{1(,\)
Y= 2, Yo (MM'UL [ =>
(=2

boper f¥) =3 = Howe are
o OW( H o » q%(/
Q( ¥ ) mo&//)(—)ﬂi—c h/g#c)%tg




—

= {)-a(x-9) k)

WC(Q-;?/A" =>
14 ;a(%)z(_')
_19--94 => 4=7<

Thare 50" ;H(X): 2(><-9‘)Z[X£) /

(&) ®vd by po ot
g L)< e
109 s veod m—v}{:uedb

v |+V2 | W
x= -V
]

Collock ,
x= \He -0 => x—( 14Ve) ' «F(x)

x— V-2 Mo = x—(1-\) H{K)

40

X =1 o => Xl

ot
L= (-1 N ) (% /
f9= (GeIf-ef) )
o (% -2k +1-2 [X«l)

jL(x)i g:z; ; ) (x-! )

—2xE LTX
_ w +/

g e ] |

Saun M@) Wit Jevou -
=2 -
Tian
o
x=2 3o => (2> | 0

smzrd e and £ hon real
W%u{%m‘) —> '

awc; X - (31) } ﬁ/x)

7L{>9 - sz)é X- cw@[)(* ( 31)
(1= ) (x3 00 X3
%(x) = (x-3) Q@;}zf £9
%W:L¥Xﬂ4“9*9
_(x-9( 6 10,)

—

e

\jﬁ;x)—— xﬂl 1% xz FouY - Zo /



